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Премијер Израела Бењамин Нетанјаху разговарао је данас с председником Русије
Владимиром Путином о размештању руског против-авионског ракетног система С-300 у
Сирији и упозорио га да ће стављање унапређеног оружја у неодговорне руке угрозити
регион.

  

  

Нетанјаху је најавио да ће Израел наставити да штити своје интересе, пренели су
израелски медији.

  

Он је поновио став Израела да је Сирија одговорна за обарање руског војног авиона
прошле недеље, док Иран такође сноси одговорност јер дестабилише регион.

  

Амбасада Русије у Тел Авиву је објавила на Твитеру да је Путин нагласио Нетанјахуу да
је одлука Русије да ојача ваздушну одбрану Сирије у складу с "тренутном ситуацијом" и
да је "циљ да елиминише потенцијалану претњу по живот руских војника".
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Путин је рекао Нетанијахуу да руске акције имају за циљ да заштите своју војску, наводи
се у саопштењу Кремља, преноси Ројтерс.

  

Председник Русије Владимир Путин је током разговара телефоном са премијером
Израела Бенjамином Нетанијахуом изјавио да су управо акције израелског Ратног
ваздухопловства главни разлог трагедије Ил-20, објавила је служба Кремља за односе
са медијима.

  

„Наставља се разговор о томе шта се десило, разматрајући информације које је дала
израелска војска о операцији њихове авијације изнад сиријске територије, које се не
поклапају са закључцима Министарства одбране Русије. Руска страна полази од тога да
су управо акције ратног ваздухопловства Израела главни разлог трагедије“, наводи се у
саопштењу.

  

  

Премијер Израела је још једном изразио жаљење због погинулих руских војника.
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Путин је нагласио да одлука Русије да ојача могућности сиријске противваздушне
одбране предајом С-300 Израелу има за циљ спречавање сваке потенцијалне претње
животу руских војника.

  

Израелски медији преносе да је данас саветник за национлану безбедност САД Џон
Болтон рекао да ће руски план о снабдевању Сирије ракетним системом бити "значајна
ескалација" и да се надају да ће Москва преиспитати  ту одлуку.

  

Русија је данас најавила да ће за две недеље снабдети Сирију ракетним системом
земља-ваздух упркос оштром противљењу Израела којег је Москва оптужила да је
индиректно изазвао обарање руског извиђачког авиона над Сиријом.

  

Руски лист Комерсант је, позивајући се на високог званичника у Министарству одбране
Русије, објавио да ће размештање система С-300 умногоме онеспособити израелске
ваздухопловне снаге.

  

Портпарол Кремља Дмитриј Песков је на питање о односима с Израелом рекао да та
одлука није уперена ни против једне треће земље.

  

Руски авион грешком је оборила сиријска протиавионска ракета С-200 прошлог
понедеља у покушају да се супротстави израелском нападу на постројење с оружјем крај
лучког града Латакије.

  Погинула је читава 15-члана руска посада извиђачког авиона.  

(Бета, Спутњик)

  

Видети још:  Сергеј Шојгу: Русија ће у наредне две недеље предати Сирији савремени
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http://www.nspm.rs/hronika/sergej-sojgu-rusija-ce-u-naredne-dve-nedelje-predati-siriji-savremeni-protivvazdusni-sistem-s-300.html
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противваздушни систем С-300
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